

看,老谋子带队穿旗袍的“十三钗”来了!

《金陵十三钗》今天溧水开机,张艺谋张伟平一同亮相

今天,张艺谋执导的战争史诗大片《金陵十三钗》将在南京溧水石湫影视基地正式开机!老谋子花了两年时间精心挑选的“十三钗”们将身穿旗袍首次带妆亮相,老搭档张伟平也打破15年不参加电影开机仪式的惯例,专程赶来南京助阵。不过此次开机仪式只邀请了部分片方代表,对于媒体张艺谋又开始玩起了“捉迷藏”。 快报记者 沈梅 通讯员 平雪

着力展现“抗战和救赎”

据悉,张艺谋原计划于2008年奥运会后就开始拍摄《金陵十三钗》,但突然叫停。对此,制片人张伟平透露,推迟拍摄是为了打磨剧本。张伟平说,严歌苓的原著对中国军队浴血抗战的场景描写得不多,力度也不够。经过打磨后的剧本有了显著变化,增加了“抗战和救赎”这样一条主线。“这部电影要表现中国人抗战的血性,必须要有残酷而激烈的战争场面,还原历史、彰显人性、反映救赎的主题,



该片演员佟大为正接受秘密训练

这才是战争史诗。为此,我们专门邀请好莱坞顶级战争场面特效团队,也是为了将‘抗战和救赎’这条主线拍得更丰满,更厚重,更有血有肉。”

“十三钗”带妆亮相

张艺谋团队两年心血精心挑选的“十三钗”今天将身穿旗袍首次带妆亮相。小说原作者严歌苓、编剧刘恒、造型设计张叔平都将随导演张艺谋出席开机仪式。此外,影片投资方北京新画面影业董事长张伟平也打破15年不参加电影开机仪式的惯例,专程前往南京。

日前,在片中出演一名战士的演员佟大为在微博上透露了自己的“小紧张”,正在特种部队接受秘密训练的他感慨:“又是一个没有晚餐的夜晚,肚子里是空落落的,浑身四处是酸疼酸疼的,可心里却是沉甸甸的,为了一个演员可能一辈子也等不到的这样一个角色付出这些太值了。感谢张艺谋导演和张伟平先生给予我这样的机会,让我参演《金陵十三钗》并委以重任,我一定会努力交上一份让所有人满意的答卷。”



张艺谋:各就各位,开机啦!(设计台词)



好犀利! 《第十放映室》影评引争议

央视十套品牌栏目《第十放映室》近日在网上被热议,究其缘由就是栏目新年推出的《恭贺2011春季篇》中的犀利影评。

犀利影评

《苏乞儿》这部电影的最大价值就是为中国电影贡献了独特的影片类型——精分片,其全称是:精神分裂型叙事影片。

《杜拉拉升职记》随时都在提醒你,这是一个物质的时代,如果你连这些都不知道,那你就去死了。

《气喘吁吁》作为2009年奇葩界的一匹黑马,以一腔没有被消化掉的狗粮姿态,震撼了无数冲着葛优而义无反顾冲进电影院的观众。

网友大多数力挺

记者发现,大多数网友

都表示《第十放映室》这样的影评相当给力,大大提升了栏目的可看度。网友“福气了”称:“每年初都要看《第十放映室》的电影总结,犀利的点评是我追随它的原因。”还有少量的一批网友则表示,作为央视的作品,是否该注意尺度?网友毛毛虫称:“《大侦探福尔摩斯》的影评就用到了‘福尔摩斯和华生之间的JO(网络用语,意为激情或者奸情)’,这样的词汇,是否太不文雅?”

对于网友的热议,央视一位工作人员接受记者采访时表示并没有什么不妥。“首先央视的审片制度是很严格的,如果片子有问题,就不可能播出来。电影本身就是娱乐,不必那么较真。有的娱乐节目里用的字眼更过分,为什么央视的节目就要被说不合适呢?” 华商



好肉麻! 婆婆赞大S是150分媳妇

大S的婆婆张兰日前做客曹可凡节目时接受记者采访,称自己和大S“一见钟情”,还给大S打出了150分的满意度。

记者:在没见到大S前,您对儿媳有什么样的要求,对大S又是怎样的印象?

张兰:我希望儿子找一个知书达理的大家闺秀。儿子第一次带我见她前,我刚好看过大S参加的《鲁豫有约》节目,觉得她特别乖巧。

记者:那您给这个媳妇打几分呢?

张兰:如果满分是一百分,我给她打一百五十分。要用几个词来形容她的话,就是善良、乖巧。

记者:听说您对大S在一部影片里大尺度表演不满?

张兰:大错特错,如果我介意,那就太小女人了。我们都是事业型女人,只要是

为艺术献身的话,我一定鼎力支持的。

记者:想尽快抱孙子吗?

张兰:顺其自然,任何事情我都不给他们施加压力。

记者:听说他们会在3月20日结婚,日子是您挑的?

张兰:婚礼的日子现在还没有定下来。年三十她的爸爸妈妈都要来上海,我们已相约在我店里吃年夜饭。

记者:婚礼举办地是在三亚吗?

张兰:应该是,我也希望是在那。

上青



张兰在节目中大方献舞

菲姐、菲姐夫甜蜜录节目



昨天,李亚鹏王菲夫妇参加《杨澜访谈录》节目的录制。王菲在访谈中表示,发“围脖”就是做游戏,而当家庭主妇比做歌手难多了。

李亚鹏透露和王菲结婚前,与王菲和窦唯的女儿窦靖童谈过结婚的话题,当时只有七八岁的童童问他:“你会跟我妈妈结婚吗?”对于现在的生活,李亚鹏表示,“大姐童童是哲学家,二姐(李嫣)很淡定,王菲是小妹,最随心所欲。”李亚鹏还爆料,结婚前家里买了全套的厨具,从小锅到大盆儿,王菲说当时是想着要做饭的,不过现在全成了装饰。

王菲被问及为何退出乐坛,她表示原因很简单,“没灵感,厌倦了。”但她也坦言,的确有些想念舞台,“我上了舞台之后才觉得有点想念舞台。”王菲表示不担心会被新人超越,“因为流行音乐肯定会过时的,我希望我以后的音乐更唯美。” 欣闻

“梦回金陵” 沉浮画展昨举行

昨天,“梦回金陵——梦如丝沉浮画展”在南京石头城公园6号亮相,共展出100件作品,分为梅花和山水两部分。

沉浮(陈夫),当今中国画坛颇具实力的青年画家,擅长画梅。10年前,沉浮曾在南京举办过一场梅花专题画展,使中外人士对南京市花有了更深层的了解,此后他花费半年构思和创作的巨幅《金陵梅花图》也落户南京。10年后,沉浮重回故地,试图通过此次画展全面展示其近10年来在绘画方面的创作成果。据悉,此次展览将持续一周。 欣闻

»文娱快讯

《神马都能换》 帮你“以旧换新”

家中大扫除有很多旧物要被淘汰,如何让这些旧物变得有价值?江苏综艺频道每天18:30《震撼一条龙》将推出全新单元《神马都能换》,大到高清电视,小到毛绒玩具,只要能在节目中闯过两关,就可以用旧物换到节目组提供的全新商品。节目负责人介绍,这是全国前所未有的以旧换新节目,节目组将把观众带来的旧物进行环保再利用。 快报记者 应嘉轩

《人间》打造“圆梦计划”

江苏卫视王牌栏目《人间》即将在今晚21:10全新改版亮相。制片人唐嘉表示:“老版的《人间》每期只有一个故事,新《人间》每期有5个左右的故事,都能凸显幸福的重要性。”节目还全新打造了“圆梦计划”,每期节目有五位“寻梦人”讲述自己的心愿,现场200位观众进行投票,得票最多的一位“寻梦人”将获得一万元的圆梦基金。 快报记者 李谷

《档案》展示真实版“潜伏”

记者日前从北京卫视获悉,其名牌栏目《档案》从每周一期扩充为每天一期。过去的两年《档案》成功拥有了第一批忠实的粉丝,今年《档案》将推出大型系列节目,向观众介绍中国共产党的成长历程,绝大多数都是鲜为人知的历史故事和档案揭秘,包括观众非常感兴趣的中国共产党曾经活跃在隐蔽战线的无名英雄,展现真实版的《潜伏》。 王文